

暑运顺利进行 今年共计 62 天

信阳消息(记者 杨长喜)7月10日,记者从信阳火车站了解到,针对暑假期间客运高峰的特点,信阳火车站已经做好了各种准备,确保市民顺利出行。

据了解,今年暑运铁路暑运7月1日起,8月31日结束,共计62天。根据客流分析,今年的暑运客

流以旅游观光客流、探亲客流、学生客流、商务客流和务工客流为主,短途学生、探亲客流较去年同期有较大幅度增长,其中旅游客流贯穿于整个暑运。大中学校放假时间集中在7月10日前,8月中旬将会迎来新老学生入学、返校客流。

信阳火车站方面负责人介绍

说,他们将在暑运客流集中时期增开售票窗口,组织力量做好旅客进出站、上下车的引导,针对调图的情况,利用电子显示屏、发放宣传册、广播和公告栏等方式,及时介绍列车的调整情况,切实让旅客“温馨出行”。同时,他们加强了站场防火和治安综合治理,维护良好

的站场秩序,积极为旅客提供优质服务。

另据了解,为做好今年暑运期间的旅客运送,信阳火车站将根据客流情况加开临客,积极提供优质的服务,广大旅客可随时注意车站公告。信阳暑运目前秩序良好,预计下一波客流高峰在8月中旬。



这两天是浉河区事业单位公开招聘报名日,记者在浉河区人力资源市场服务大厅看到,不少单位提供的岗位报名火热,竞争异常激烈。据了解,此次浉河区22个事业单位面向社会公开招聘工作人员71名,截至昨晚17时30分,共有近2000人参加了此次报名活动。图为火爆的报名现场。 本报记者 黄慧 通讯员 张益铭 摄



信阳茗馨物业管理有限公司利用夏季炎热居民休闲纳凉的时间,积极开展健康向上的广场舞训练,每当夜幕降临华灯初上时,茗阳天下广场上总会响起欢快动感的音乐声,几十位妇女齐聚在这里,一同随着节拍跳起优美轻快的广场舞。图为大家跳舞时的场景。 彭雷 摄

市城管执法局 拆违不打折扣

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 王家林)7月12日,伴随着挖掘机隆隆声,市城管执法局110名执法人员对位于楚王城6组南京路北侧的一处严重影响城市规划的无证违法在建施工建筑,实施一次性彻底拆除,拆除违章建筑400余平方米。这是该局近期开展的违法建设集中整治行动的第二次行动,显示了该局打击违章建房的决心。

据了解,针对近期我市中心城区顶风违章抢建有所抬头,渐有愈演愈烈之势。为维护法律权威,消除违章建房的侥幸心理,市执法局开展了违章建筑集中整治。记者在现场看到该违法建筑位于山规划区域内,属砖混结构拟建多层,现一层墙体已起,因执法人员长期监控停工,建筑钢筋已严重锈蚀。自该违法建筑2011年之前开始动工建设起,因无任何建房施工手续,市城管执法局依法对其下达了停工及拆除通知,并多次对其偷建抢建的违法建筑部分实施了拆除。城管执法部门提醒:开发建房应等相关证件齐全后,方可施工,切勿抱有侥幸心理进行突击抢建。

上海国际青少年钢琴大赛启动

我市62名选手参加 信阳赛区选拔赛

信阳消息(记者 张勇 实习生 聂东奎)日前,由中华文化艺术发展联合会主办的2013“卡瓦依杯”第六届上海国际青少年钢琴大赛正式启动,我市丽声琴行协办的信阳赛区选拔赛在信阳师范学院音乐厅举行,来自各县区的62名选手分成5组进行了激烈的角逐,其中36名选手分获金、银、铜奖。

据了解,本次大赛是一项全国性的青少年钢琴艺术人才推选活动,旨在发现、培养、推选出一批具有时代性、民族性特征的青少年钢琴艺术演奏人才接班人,普及青少年钢琴艺术教育,促进东西方文化的交流。同时给广大青少年钢琴艺术爱好者提供一个展示才华、相互交流学习的平台,让他们在学习时,从音乐中体验快乐。

工商维权办实事

消费者送锦旗表谢意

信阳消息(郝以龙)日前,市民高某来到市工商局专业分局12315车辆维权站,将一面写有“信得过的好公仆 消费者的守护神”的锦旗送到工作人员手中,以表达对工作人员心系百姓、为消费者解难事、办实事的感激之情。

2013年3月初,消费者高某购买一辆时代金刚货车,3月21日因该车制动失灵导致翻车,所幸未造成人员严重伤亡,只是车辆受损严重,双方就赔偿一事未能和解,消费者将某汽车销售公司投诉至12315车辆维权站。接到投诉后,维权站的工作人员及时调查了解,汽车行驶中制动失灵原因有多种,认定责任需要相关权威部门鉴定,本着“一切为了消费者,为了消费者的一切”的思想,经多次协商,某汽车销售公司同意一次性赔偿给消费者10000元,双方表示不再有异议,该起消费投诉案件得到成功调解。

消费者为了表示感谢,特地送来一面锦旗。

做文明人 开文明车

信阳市举办“寻找文明交通之星”活动

信阳消息(记者 周亚涛 实习生 张宏信)遵守交通,一路畅通。7月12日9时,由信阳市文明办和信阳市交警支队主办的“寻找文明交通之星”活动启动仪式在银珠广场举行。

在启动仪式上,市文明办副主任杨海帆告诉记者,文明交通是城市形象的名片、城市文明的标志。“文明交通系列活动——寻找文明交通之星”启动仪式之后,希望各位市民能以高昂的热情、扎实的举措,从现在做起,从自我做起,从小事做起,做文明人、走文明路、开文明车,共同维护安全、畅通、有序的交通环境。

据了解,本次寻找“文明交通之星”

的范围主要针对机动车驾驶人,包括公交车司机、出租车司机、私家车车主等各种类型的机动车参与者。据悉,根据我市的实际情况,对于不同类型的交通参与者,入选“文明交通之星”的标准也不尽相同。

对于寻找到的“文明交通之星”,将获得“文明交通之星”车贴一枚和100元加油卡。同时,车主的文明行车记录将由信阳交通音乐广播上报信阳市文明办,文明行车信息会转到所在单位,作为对本人年终评奖和评优考核的依据。出租车司机的文明行车记录,将通过信阳市文明办转到车主所在的出租车公司。

链接>>相关资料

“文明交通之星”标准

公交车司机标准:连过3个路口不闯红灯、不抢行、不越双黄线行驶、不违法超车、不乱鸣喇叭、不乱停乱放、不开车打手机和吸烟、到站靠边、站点上下乘客等。

出租车驾驶人标准:连过3个路口不闯红灯、不逆行、不抢行猛拐、不越双黄线行驶、不违法超车、不乱鸣喇叭、不乱停乱放、不开车打手机(吸烟等)、上下乘客时遵守法律规定,乘客招手靠路边停车等。

私家车驾驶人标准:连过3个路口不闯红灯、不逆行、不越双黄线行驶、不违法超车、不乱鸣喇叭、不乱停乱放、不开车打手机和吸烟、文明礼让行人等。

遗失声明

兹有陈帅(身份证号码:411503199008072717)的机动车驾驶证(档案编号:469014040418)于2013年7月7日不慎遗失。特此声明作废。

声明

兹有信阳北建方圆建材有限公司银行开户许可证(账号:1718023009200024959、核准号:J5150000515503)因不慎丢失,特声明作废。